



加强产业集聚,奖励标准最高达1000万元

章丘打出政策“组合拳”助企纾困

记者 支倩倩

拿出“真金白银”助企增效提质

《关于促进工业经济稳增长的若干政策》规定,对2022年二季度当季销售收入突破2000万元以上且同比增长在5%以上的规模以上工业企业,按照销售收入每增加300万元奖励企业1万元,单个企业最高奖励20万元。对三、四两个季度当季销售收入突破5000万元且同比增长达到5%以上的规模以上工业企业,给予企业一次性奖励5万元。

自今年二季度开始,对在库的技术改造项目,6、9、12三个月,按照当月纳统投资额的5%对企业予以奖励;其余月份按照当月纳统投资额的3%对企业予以奖励。对当年新上且实现竣工投产的技术改造项目,完成投资额在10亿元(含)以上的,给予企业一次性奖励100万元;完成投资额在5亿元(含)至10亿元的,给予企业一次性奖励50万元;完成投资额在1亿元(含)至5亿元的,一次性奖励企业10万元。

对年内销售收入连续保持正增长的工业企业,新招录2021届、2022届高校(含技师类院校)毕业生10人以上,且已签订正式劳动合同,在章丘区正常缴纳社会保险,给予企业一次性稳岗补助。发布《章丘区优质工业产品推介目录》,举办企业产销对接活动,促进供需双方有效对接。对参加国内外知名专业展会的工业企业,按其实际发生的展位费、特装费给予适当补助。

审批有速度,服务有温度

近日,章丘区委、区政府推出《关于促进工业经济稳增长的若干政策》,紧接着又发布了《关于招大引强促进产业发展的扶持政策》,从推动惠企政策落地见效、鼓励企业扩产增效、支持企业技术改造、建立企业首席服务团队、对高端智能制造、新材料、新医药、新信息等主导产业落地给予扶持等多方面,推出一系列政策“组合拳”,帮助企业增产增效,促进章丘招大引强,助力经济发展。



政策奖励标准最高达1000万元。资料图

整合智慧导服系统、网上政策超市、视频勘验系统和帮办代办服务队伍,打造集“云咨询、云辅导、云帮办、云勘验”于一体的综合视频服务系统,满足企业数字化办事需求。疫情防控期间,对涉企事项全面推行容缺受理和项目建设“线上云评审”“远程视频勘验+告知承诺”等服务。对固定资产投资项目备案、施工许可等实施即时办结,对省市区重点项目,提供“一对一”帮办代办服务。

按照“1名首席服务员+1名服务管家+1名联络员”的原则,为销售收入5亿元以上的工业企业配备首席服务团队,由区级领导担任企业首席服务员,相关部门负责人担任服务管家,属地镇街负责人担任专

职联络员,千方百计为企业去痛点、破难点、通堵点,形成区级领导牵头帮扶,责任部门跟踪推进,属地镇街通力配合的三级联动企业服务专员工作新格局,为企业提供惠企政策宣讲、企业诉求响应、问题跟踪解决“三到位”贴心服务。

金融定向帮扶,强要素物供应

定期举办银企对接会,建立金融机构服务企业“白名单”制度,实行企业融资需求分类识别,实现企业(项目)需求与资金投向无缝对接。依托同晟担保公司,联合驻章合作金融机构,推出“抗疫纾困应急

贷”,首期授信额度5亿元,实行零门槛、免抵押、免担保、低利率,为广大中小微企业提供24小时“不见面办贷”特色金融服务。

支持进口货物较多的大型加工企业、销售企业,以及进口货物存放有特殊条件或资质要求的企业,自建集中监管仓。加大企业用电支持力度,对受疫情影响水、气费用缴纳困难的企业,可申请办理最长2个月的延期缴费,缓缴期间实行“欠费不停供”,不收取违约金。

对产业类项目加大扶持力度

《关于招大引强促进产业发展的扶持政策》在积极落实省、市各级优惠政策的基础上,根据章丘区招商引资工作实际,细化扶持对象和扶持标准,进一步加大对产业类项目的扶持力度。

该政策以符合章丘区产业招商规划并新落户的高端智能制造、新材料、新医药、新信息等主导产业,以及金融、文化旅游、电子商务、直播经济,现代物流、医疗康养等服务业为扶持对象,综合了往年招商引资政策利用经验,借鉴了其他地区的先进做法,进一步强化了固投、亩均投资、税收贡献等投资关键要素,在吸引市外投资“招大引强”、鼓励辖区企业扩大投资、鼓励实际利用外资、加强园区平台形成产业集聚等方面提出了针对性扶持政策,对于招引成长性高、带动能力强的优质项目有很好的引导作用。

据悉,该政策包含对新引进企业的落户扶持,对总部企业的落户扶持,对辖区企业的发展扶持,鼓励园区载体平台发展,对社会化招商奖励扶持,其他事项共六大部分内容,奖励标准最高达1000万元。

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴